11Iro

HAmsn: Enena
Bo3spact: 66

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 11.01.2011 19:51:52

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 13.01.2011 18:32:04

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/201727/answer/201944




ITa, MoxeT OBITh CBSI3aHO M3-3a TOPMOHAJIBHOTO AucOananca U c1abocTu Ta30BOro gHA.ECTh 1ensii
P YIIpaskKHEHUN U COOCTBETCTBYIOIIME TOPMOHAJIbHEIE MTPETapaTH - Ha3Ha4YaeT T'MHEKOJIOT.



